Moérkerfalt, UPK, 2013-11-02

Fin (.22 - .32)
Plac [Namn 1 "2 3 4 Totalt
T M |Sagt Traffat T M|T M|T Bonus M[T M
1 Anton Johansson 6 3 6 6 6 3|6 1|6 0 3124 10
2 Lars Sjoberg 5 3| 6 6 6 3|6 1|5 0 3122 10
Lars Sjoberg 3 3 6 6 6 3|6 115 0 3|20 10
3 Tobias Warg 6 3| 6 6 6 3[4 1|5 0 3121 10
Tobias Warg 5 3 5 6 5 3|6 114 0 3|20 10
Tobias Warg 6 3 6 5 4 314 110 0 0] 14 7
4 Mikael Haggstrom 5 3| 5 5 5 3|3 113 0 3|16 10
5 Andreas Johansson |1 1] 3 5 3 3|5 1|5 0 3114 8
6 Stefan Andersson 5 3| 5 5 5 3|13 1|1 0 1114 8
Grov (> .32)
Plac INamn 1 “2 3 4 Totalt
T M|Sagt Traffat T M|T M|T Bonus M|T M
1 Emil Olofsson 6 3| 6 6 6 3|4 1|6 0 3122 10
Emil Olofsson 3 3 6 6 6 3|5 115 0 3|19 10
Emil Olofsson 2 2 5 6 5 3|2 115 0 3114 9
2 Anton Johansson 4 3 6 6 6 3[4 1|5 0 3119 10
Anton Johansson 6 3 6 5 4 315 114 0 3119 10
Anton Johansson 4 3 4 5 2 3|6 116 0 3|18 10
3 Mikael Haggstrom 4 3| 6 5 4 3|5 114 0 3117 10
Mikael Haggstrom 5 3 6 4 2 3|14 115 0 3|16 10
Mikael Haggstrom 2 2 4 5 4 312 110 0 0 8 6
4 Stefan Andersson 6 3 5 5 5 3|3 1]2 0 2116 9
Stefan Andersson 2 2 4 2 0 1|5 1]2 0 2 9 6
5 Erik Lorentzson 2 2 1 4 1 3|5 1|4 0 3112 9
6 Johan Lidstrém 2 2| 4 5 4 3|13 1|2 1 2112 8
7 Andreas Johansson |1 1 5 3 1 3|5 1|2 0 21 9 7

Pa Station 2 fick man sdga hur manga traffar man trodde man hade.

Sade man 6 och traffade 4 far man bara rdakna 2. Sdger man 5, traffar 4 sa far man rakna 3.
Sade man 4 och traffade 6 fick man rakna 4 traffar.

Man kan inte fa mindre dn 0 poang.

Pa station 4 hade man en bonus om man lyckades med att endast falla en del av ett mal.

Man fick ga flera varv, men endast det basta varvet raknades.



